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Коломбо - Сигирия - Полонарува - резерват Минерия – 
Дамбула – Матале – Канди - Малдиви 

 

9 дни / 8 нощувки  
29 ноември - 07 декември 2026 

 

Отстъпка 150 € за ранно записване до 29.05.2026! 
 

Предимства на програмата на ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР:  

✓ Прекрасно съчетание на познавателна програма и екзотична почивка на Малдиви! 

✓ Настаняване само в подбрани 4* и 5* хотели с висок рейтинг и качество на предлаганите услуги! 

✓ Включени 5 нощувки със закуски и вечери в Шри Ланка! 

✓ Включени 3 нощувки на база ALL INCLUSIVE в Рая на Земята - Малдиви ! 

✓ Всички екскурзии включени в цената! 

✓ Туристическа програма във втория по големина град в Шри Ланка – Канди и древния град 
Полонарува! 

✓ Посещение на природните феномени – „Лъвската скала“ в Сигирия и Пещерните храмове в 
Дамбула - съхранили в себе си история, религия и традиции !  

✓ Включено джип-сафари в един от най-добрите резервати за слонове в Шри Ланка !  

✓ Включено посещение на градина с екзотични подправки в Шри Ланка !  

✓ Без такса за издаване на виза за Шри Ланка! 
 

За един толкова малък остров Шри Ланка има изенадващо много имена – Серендиб, Цейлон, 
Перлата на Индийския океан, Блестящият остров. Тази пъстра колекция от наименования 
разкрива богатството и красотата на страната, а името Серендиб означава „Невероятна 
изненада“. Шри Ланка е дом на вечнозелени планини и гори, златисти плажове и гостоприемно 
население. 

ШРИ ЛАНКА и МАЛДИВИ –  
Класически тур и сафари в Шри Ланка и  

All Inclusive почивка на Малдиви 
 

mailto:office@profitravel.bg
http://www.profitravel.bg/
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С история, на повече от 2500 години, островът е съхранил мистиката на своите древни 
градове и дълбокото си значение за будизма. Днес Шри Ланка остава свещена земя за милиони 
вярващи, а в Канди се пази една от най-почитаните реликви в будисткия свят – Храмът на 
Свещения зъб. 

 

Малдиви – „Красивият венец на Индийския океан” е мечтана дестинация за милиони по 
света. Това е архипелаг от близо 1200 „Робинзон острова”, заобиколени от огромни блестящи 
лагуни в хиляди нюанси на синьото. Това е държавата с най-ниска надморска височина - 1,5 м и 
територия, съставена от 99% вода. Най-голямата атракция на островите е богатата колекция 
от разноцветни риби, живи коралови рифове, кристални топли води и млечно бели пясъци.  

 
                                                                 

 
 

 
Ден 01 / 29.11.2026, недедя/Коломбо - Дамбула                                                                     Вечеря                                               

Пристигане в столицата на Шри Ланка - Коломбо. Посрещане на летище и 
продължение за Дамбула (130 км). Настаняване в хотел Sigiriana Resort by Thilanka 4*. 
Вечеря и нощувка в хотела.  
(Самолетните билети София – Истанбул – Коломбо са извън пакетната цена на пътуването.) 

Ден 02 / 30.11.2026, понеделник / Сигирия                                                             Закуска, Вечеря       
 След закуска отпътуване за Сигирия и посещение на 

уникалния природен феномен и скална крепост „Лъвската 

скала“. Тя впечатлява не само с внушителното си 
местоположение, издигаща се на 200 м над джунглата, но и 
с изключителните си фрески. Цитаделата наподобява 

митологичния „Град на боговете“ и 
представлява съвършено съчетание 
между природна красота, история-
легенда и живописна традиция. В 
центъра ѝ се намира дворецът, някога обсипан с мрамор и 
скъпоценни камъни, заобиколен от градини с фонтани и басейни. 

Следобед посещение на магазин за текстил, където всички дами 
ще могат да облекат традиционното женско облекло „сари“ и да 
направят незабравима фотосесия, запечатваща магията на Шри 
Ланка. Връщане в хотела, вечеря и нощувка. 

 
Ден 03 /01.12. 2026, вторник /Полонарува  - резерват Минерия                     Закуска, Вечеря 

Закуска и отпътуване за Полонарува (70 км), 
столица през 11 и 12 век, важен културен център, 
обект под защитата на ЮНЕСКО. Полонарува се 
счита за един от най-добре запазените исторически 
градове в света, чийто останки са доказателство за 
перфектно планираната архитектура на древния 
град и величието на неговите владетели. Тук се 
намира каменният храм Гал Вихара със своите 
великолепно запазени статуи на изправения, 

седящия и полегналия Буда, изсечени в един скален къс.   
Следобeд предстои вълнуващо джип-сафари и среща с диви слонове в един от най-

добрите резервати на Шри Ланка – Минерия (6 човека в джип). В центъра на резервата 
Минерия се намира воден резервоар, създаден от известен монах-строител, където по време 
на сухите месеци на годината се събират стотици слонове. Фактът, че тук е най-голямото 

ПРОГРАМА 

https://www.sigirianaresort.com/
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струпване на диви слонове в Азия, превръща парка в магнит за любителите на дивата 
природа. Връщане в хотела, вечеря и нощувка. 

 
Ден 04 / 02.12.2026, сряда/ Дамбула – Матале – Канди                                      Закуска, Вечеря 

Закуска в хотела. Следва посещение на Дамбула с разглеждане на един от най-
големите и внушителни пещерни храмови комплекси в света - свещено място за 
поклонение в продължение на 22 века. Храмът се намира под огромна надвиснала скала, а 
пещерите са украсени с будистки стенописи, изобразяващи сцени от живота на Буда, и 157 
статуи с неговия образ в различни размери.    

Отпътуване за Канди. По пътя посещение на градина с екзотични подправки и билки в 
централната провинция Матале. Векове наред подправките са били едни от най-
известните стоки за износ в Шри Ланка. Ще видите как се отглеждат и ще научите за 
тяхната употреба в медицината, козметиката и кулинарията.  

Настаняване в Hotel Earl’s Regency 5* в Канди.  Вечеря и нощувка. 
Ден 05 / 03.12.2026, четвъртък/Канди                                                         Закуска, Обяд, Вечеря 

Закуска в хотела. В този ден ще посетите център за дърворезба - автентично 
преживяване, което разкрива богатството на една от най-старите художествени традиции 
на острова. Ще се докоснете до изкуството на местните майстори, ще видите впечатляваща 
презентация на видовете местна дървесина – както в суров вид, така и след прецизна 
обработка и ще научите как се получават естествените багрила – истински коктейл от 
цветове. Следва посещение на Кралската ботаническа градина и разходка сред 4 000 вида 
растения, палми и екзотични цветя – оазис на зеленина и спокойствие. 

Обиколката продължава с посещение на фабрика за чай и чаена плантация, където ще 
опитате  автентичния цейлонски чай, известен като един от най-добрите в света, ще се 
запознаете с процеса на производство на ароматната напитка и ще научите как се създават 
различните видове чай, всеки със своя уникален аромат и характер. Включен обяд и 
продължение за Храма на зъба на Буда (ЮНЕСКО), където ще научите историята на тази 
свещена будистка реликва. 

Програмата за деня завършва с посещение на танцово шоу, по време на което ще се 
потопите в атмосферата и богатите културни традиции на Шри Ланка.  

Връщане в хотела. Вечеря и нощувка. 

Ден 06 / 04.12.2026, петък/ Канди – Коломбо – Мале, Малдиви                             All Inclusive 
Закуска и трансфер до международното летище в Коломбо за полет до Мале, 

Малдиви.  Кацане в Мале и трансфер с моторна лодка до хотел Villa Nautica at Paradise 
Island 5*. Островът e разположен в Северен Мале Атол, само на 20 минути с моторна лодка 
от международното летище в Мале. Комплексът е истински тропически рай със своите бели 
плажове, палми и тюркоазени води и предлага прекрасни възможности за релакс, плуване и 
множество водни спортове. 

http://www.aitkenspencehotels.com/earlsregency/
https://www.paradise-islandmaldives.com/
https://www.paradise-islandmaldives.com/
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Настаняване на база ALL INCLUSIVE във вила на плажа и начало на Вашата 
релаксираща почивка. 

 
 

Ден 07-08 / 05.12-06.12.2026, събота-неделя / Малдиви                                             All Inclusive 
       Два свободни дни за плаж и почивка в “Рая на Земята” на база ALL INCLUSIVE с 
включени закуска, обяд, вечеря, както и разнообразни алкохолни и безалкохолни напитки. 
Тези дни са предназначени за релакс, неподправена романтика и допълнителни 
мероприятия в зависимост от Вашите интереси и предпочитания. Ще имате възможност да 
се насладите на фантастичния подводен свят с прекрасни коралови рифове, да отидете на 
риболов по залез слънце или просто да се полюбувате на лазурните води и сенките на 
кокосовите палми на този тропически рай. Нощувка. 
 Ден 9 / 07.12.2026, понеделник/ Мале                                                                             
       Последен ден за почивка на невероятните Малдиви. Следобед трансфер с моторна 
лодка до летището в Мале. Край на програмата. 
(Самолетните билети Мале – Истанбул – София са извън пакетната цена на пътуването). 

 

Цена на човек в двойна стая Стандартен пакет 
ПРОМО пакет при 

записване до 29.05.2026 

Цена на турстически пакет 
при група от 12-16  туристи 

3 130 € 
               
                2 980 € 

 

Цената на туристическия пакет включва:  

• Самолетен билет Коломбо – Мале с включени летищни такси и 1 бр. чекиран багаж и 
1 бр. ръчен багаж;   

• 3 нощувки със закуски и вечери в Sigiriana Resort by Thilanka 4* в Дамбула; 

• 2 нощувки със закуски и вечери в Hotel Earl’s Regency 5* в Канди; 

• 3 нощувки на база ALL INCLUSIVE в Villa Nautica at Paradise Island 5* на Малдиви; 

• 1 обяд по време на програмата в Шри Ланка; 

• Всички входни такси, трансфери и екскурзии, описани в програмата;  

• Местно екскурзоводско обслужване през цялото време;  

• Водач-преводач от Профи Травъл Център, който тръгва с групата от София и 
съдейства през цялото време на програмата, както и при организацията на 
свободното време;  

• Подробна туристическа информация за Шри Ланка и Малдиви; 

•  Застраховка „Защита при пътуване в чужбина” за застрахователна сума 10 000 евро и 
покрити основни рискове. 
 
 

https://www.sigirianaresort.com/
http://www.aitkenspencehotels.com/earlsregency/
https://www.paradise-islandmaldives.com/
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Цената на туристически пакет не включва:  

 

• Самолетни билети София – Истанбул – Коломбо; Мале – Истанбул - София с 1бр. 
чекиран багаж + 1бр. ръчен багаж и включени лет. такси на Турски авиолинии – 800 
€/1 564 лв на човек.  

     Полетно разписание с Турски авиолинии към 04.03.2026: 
            TK1030 28NOV София - Истанбул     21:40  00:15+1  

TK 732  29NOV Истанбул - Коломбо  02:50  13:20  
TK 735 07DEC Мале – Истанбул          21:55  04:40+1 
TK1027 08DEC Истанбул - София       09:00  09:15 

• Виза за Шри Ланка – 50 USD (подлежи на препотвърждение), издава се предварително 
електронно и се полага в паспорта при кацане на летище Коломбо – Профи Травъл 
Център оказва съдействие; 

• Такса обслужване на местните екскурзоводи и шофьори - 50 USD на човек (заплаща 
се на място); 

• Резервиране на конкретни места по полетите на Турски авиолинии; 

• Доплащане за плажна вила със собствен басейн на Малдиви – 408 € на човек; 

• Доплащане за единична стая - при запитване; 

• Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по неотложни, 
независещи от клиента причини – по желание и при записване; 

• Лични разходи и напитки по време на хранене в Шри Ланка. 
 
           Важно!  

• Необходими документи за записване: валиден задграничен паспорт (минимум 6 
месеца от датата на връщане), попълнен договор на ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР и 
депозит в размер на 1 000 € на човек + цената на самолетните билети по полетите на 
Турски авиолинии; 

• Плащането става в брой, с кредитна карта или по банков път:  
IBAN: BG70UBBS81551000554940, 
BIC: UBBSBGSF 

• Краен срок за събиране на групата: 25.09.2026; 

• Доплащане на общата цена на пътуването: 02.10.2026;   

• За посещението на Шри Ланка и Малдиви няма задължителни ваксини за 
тропически болести; 

• Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за 
значителна промяна на програмата. 

 

            Виза: 
Българските граждани е необходимо да притежават предварително туристическа 

виза за Шри Ланка, за получаването на която се попълва електронен визов формуляр и се 
заплаща такса в размер от 50 USD (подлежи на препотвърждение). Визата се потвържава по 
електронна поща, но се полага в паспорта при пристигане на международното летище в 
Коломбо. Попълването на формуляра и подаването на документите за виза за Шри Ланка 
се извършва от Профи Травъл Център четири седмици преди отпътуване.  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
    Цените са изготвени при валутен курс 1 USD = 0,88 €  към 25.02.2026 г. и при увеличение на валутния 

курс с повече от 3%, Профи Травъл Център си запазва правото да преизчисли цената на екскурзията към 
датата на финално доплащане, която е 02.10.2026 г. При калкулациите се използва курс продава на ОББ.   

Профи Травъл не носи отговорност при анулиране или смяна на часовете на полетите от страна на 
превозвачите.  
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За допълнителните мероприятия, като отделна част и невлизащи в общата пакетна цена, Профи 
Травъл Център не носи отговорност. Те се провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от 
страна на записалите се клиенти.  

Профи Травъл ООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД «ЕВРОИНС» с 
адрес на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


